Занятие №18. Преобразование тригонометрических выражений.
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-1. Упростить. По основному триг тождеству

0. раскрыть по формуле двойного аргумента.

1. Упростить выражение:    а) 
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2. Упростить выражение:    а) 
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3. Вычислить:

    а) 
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4. Вычислить: 
    а) 
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Домашнее задание:

1. Упростить выражение:   
 а) 
[image: image15.wmf]a

a

a

a

ctg

tg

)

sin

(sin

2

2

2

×

+

 ;                 
б) 
[image: image16.wmf]t

tg

t

t

2

4

2

cos

1

sin

+

-


2. Упростить выражение:   
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3. Вычислить:
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